



■7公尺高鐵甲萬能俠是克群今次的得意設計之作。

採訪：梅馨文
攝影：李嘉嘉
服裝：DEBRAND

場地提供：The ONE x 永井豪 珍藏基地

設計鐵甲萬能俠聯乘產品

吳克群獲超蓮讚帥



■吳克群應王友良之邀監修鐵甲萬能俠。

■克群和李正信不時有音樂交流。網上圖片

台灣音樂才子吳克群近年踩過界，涉足設計範疇，今年他就應王友良之邀監修鐵甲萬能俠，並推出一系列鐵甲萬能俠聯乘產品。克群女友何超蓮原來很喜歡男生的東西，二人志趣相投，難怪如此合拍！提到超蓮，克群不再避忌，雖然女友是賭王何鴻燊千金，但他認為日久見人心，只要你是好的，人家就會理解。



■克群和李正信不時有音樂交流。網上圖片



吳克群在7、8歲的時候收到第一個鐵甲萬能俠公仔，自此成為他生命中的重要之物，當王友良(Ivan)問他可有興趣跟鐵甲萬能俠crossover時，他也覺得是件很酷的事，所以便答應來做，更覺得是美夢成真！克群於是想要把它做得很棒，用了他的品牌、設計師來設計不同的配件，例如帽子、T恤、背心等。

現時在The ONE露天場地擺放的7公尺高鐵甲萬能俠，是克群在今次展場上的得意設計之作，讓他很有成就感，克群笑言：「跟它拍照，就會覺得它在保護香港！」除展場上的鐵甲萬能俠系列擺設，克群亦有設計相關衣服，其中一件相當特別，衣服上的圖案會隨溫度變色，「平常是黑色的，然後手一碰，就會變成紅色，因為遇熱就會變成紅色，cool down後又變回黑色。當衣服穿上身後，受到體溫的影響，當夏天體溫高時會自然變紅，冬天比較冷時通常則會維持它的黑色狀態，但你碰一碰它，自然又會變色。」席間克群即場磨擦手掌，示範這件創作的神奇之處。他想了很多新的概念放在今次的設計上，「這是我第一個『公仔結晶』，我不想把它毀掉，更希望

做一個比所有人還要厲害的crossover。」

本是音樂人的克群透露，他設計時會把歌曲音樂變成畫面，「這一次跟Ivan合作時，我會討論很多，有很多的想法。我們聊很多關於動畫的合作，因為Ivan真的很愛動畫，有機會也再合作不同的東西，無論甚麼動畫都好，因為這次真的很開心。」

至於問到他可會與女友何超蓮一起分享這些成功感，克群大方答道：「她還沒有來，但應該會來看，因為她很喜歡男生的東西，我有讓她看過我的作品，她也覺得蠻帥的。我有給她穿我設計的T恤，因為她很喜歡穿男生的東西。」克群更曝超蓮會把T恤的袖剪一剪，並大讚女友穿得帥。

推廣中華衣服文化

克群今年亦參加了內地節目《中韓時尚王》，與韓國明星隊競賽，「其實我5年前不太留意這一範疇(設計)，可是從4年前我就開始想，我們一直學習外國的東西，希望外國人可以看到我們華人的品牌，開始決定學習，從自己不懂布料，到現在想到很多新的概念，從完全不會到會的。」克群自言不需要別人覺得他是「潮人」或是fashion icon，「我只是想要做一個好的品牌，望別人是覺得我很酷所以才選擇穿這個東西，外國人看到這個會覺得『哇，你們這樣酷』。希望有朝一日我穿上了我的品牌衣服去紐約或倫敦，別人看到後覺得很酷，會引進我的品牌。」為了推廣大中華的衣服文化，克群今次也有加古文、

水墨這些中國元素到其設計的衣服上，例如有件設計是鐵甲剛站在水墨畫前面，後面是梅花，當代表日本的鐵甲萬能俠跟中國山水結合起來卻是很完美又過癮。

參賽體會人性鬥爭

雖然近年多在設計方面大有所為，但克群並沒忘記其音樂之路，今年4月推出專輯《數星星的人》，是他製作時間最長的一張專輯，他解釋要醞釀3年才推出的原因是因為歌都是由他創作，很有生活的契機才能寫出，「之前參加內地音樂比賽節目《全能星戰》，在那看到很多人性的鬥爭，那時候給了我契機，就是其實音樂最原始並不是為了比賽，一開始只是為了情緒，情緒來了就會唱，所以我才做了這張專輯，回到我原來十年前寫歌的想法。其實我也有一段時間不知寫什麼，後來經過這個節目，才令我想到回到最原本。」

提到碟中的歌曲《不會痛的不叫愛情》更令林心如流淚，克群透露其實他創作很多的歌，也是問歌手的經歷，他笑言：「我自己沒有那麼痛苦的經歷。」

跟韓星特別有緣的克群，繼早前與宋智孝合唱歌曲後，與男團CNBLUE成員李正信亦有交情，雙方雖在《中韓時尚王》中是競爭對手，可是在錄製前會有音樂交流，克群盼將來有機會合作，而他在早前的英國之行中，也認識很多當地的音樂人，同樣希望可以合作，因覺得音樂是需要多點撞擊才會好玩。

調整心態 將工作當玩樂

全能藝人不易當，克群計劃今年下半年手執導演筒，現已到最後落實劇本的階段。他透露新戲是一齣愛情喜劇，「我覺得喜劇最能讓大家去理解，也是最能拍，但要拍到部令大家又笑又哭的片子。其實很難，但我很想去挑戰。」至於演員陣容方面他就大賣關子，只透露自己有份參演。

記者眼看著克群工作如此充實繁忙，不禁問他可有私人時間？克群自言沒關係，因他覺得反正老了也有很多私人時間，盡量把工作當作在玩，這才會平衡一點，更認為越難的越好，人才會有鬥志，因為輕鬆的事大多都不會有趣，人就麻痺。

對於羅志祥在今年的金曲獎後台大哭，並說是因為曾經覺得「不被認可」，克群亦分享其感受：「我覺得不只是artist，只要你care一件事情，自然產生壓力，就會有哭的時候。我也曾做過一張我認為很棒的專輯卻沒有入圍，也感受挫折，但是我覺得把它變作壓力，在台上便不會快樂，觀眾看了也不會快樂。」

超蓮是賭王千金，那跟她拍拖可會有壓力呢？克群坦言剛開始會有，「壓力來自媒體，但可能在這幾年，無論香港、台灣的媒體也蠻了解我的個性，現在不會有太多亂猜測，我也放鬆多了，更理解到日久見人心，你是好的，你是正的，時間久了，人家就會理解。」

「體貼」觀眾打道回府 蘇打綠澳門騷先唱hit歌

香港文匯報訊 前晚於澳門百老匯舉行之「搖滾力量演唱會」邀得兩岸三地華語搖滾巨星合力演唱，包括台灣人氣樂團蘇打綠、華語樂壇傳奇人物趙傳、《中國好聲音》參賽者張瑋及香港樂隊Mr.等實力演出三小時，讓歌迷盡興而歸。

演唱會由趙傳以多首經典歌曲《我終於失去了你》、《愛要怎麼說出口》、《我很醜可是我很溫柔》及《我是一隻小小鳥》炒熱氣氛，歌迷數度大合唱。席間有男觀眾大膽地向趙傳示愛，大喊「我愛你」，趙傳幽默笑道：「男女的愛也接受。」及後趙傳邀請他專屬的和音女歌手Jennifer合唱《聰明的選擇》，更為對方宣傳其新作，提攜後輩。

張瑋則現場演繹了成名曲《High歌》、《Crazy Baby》

和新歌《遺世獨立》等，令全場情緒高亢。

Mr.嫌觀眾太靜

Mr.一出現即帶來兩首新派台歌《現實遊戲》和《雙面人》。主唱Alan嫌觀眾太安靜便邀請大家一齊「跳下郁下」。當他們唱出名曲《如果我是陳奕迅》時，觀眾反應熱烈。

壓軸出場的有將會於本月底在紅館連開四場演唱會的蘇打綠，成功掀起全晚高潮。他們甫出場即與觀眾大合唱名曲《小情歌》，主唱青峰開玩笑說是為了方便不太熟悉蘇打綠的觀眾，所以第一首就唱出他們最紅的歌曲《小情歌》，好讓他們趕車趕船回家，引得哄堂大笑。而演唱到《無與倫比的美麗》時，青峰更落台走到觀眾席上跟歌迷握手。蘇打綠



■Mr.邀請觀眾跳舞。



■青峰笑言先唱《小情歌》有原因。



■趙傳和女歌手Jennifer合唱《聰明的選擇》。

下月深圳首辦個唱 王菀之怕醜未邀男友

香港文匯報訊 (記者李薇 深圳報導) 王菀之(Ivana)昨日到深圳舉行發布會，宣布將於下月7日在深圳體育館舉行個人音樂會，這也是Ivana出道以來首次在深圳舉行個唱。Ivana表示有考慮邀請好友出席，但提到是否會邀請男友Eric So時，Ivan嬌羞稱：「還沒問，不知道。」

自從憑借《金雞SSS》獲得香港金像獎最佳新演員及最佳女配角獎後，Ivana的演藝事業蒸蒸日上。在今年下半年，Ivana不僅有《小人國4》的話劇演出，還有不少電影、電視劇劇本正在洽談中。但Ivana認為，自己最愛的始終是音樂，有幸參與拍攝工作也讓她她在音樂事業上獲益不少。不過迄今為止，Ivana接到的電影、電視劇劇本仍以喜劇角色為主，她希望自己能夠挑戰更多不同類型的角色。「除了恐怖片以外的片子，我都想嘗試，但現在檔期已經排到明年下半年了，今年下半年的工作還是以音樂創作為主。」



■王菀之昨日在深圳舉行發布會。李薇攝